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Iskrena hvala za podporo, skupaj za socialno pravično 
in zeleno prihodnost 
Ljubljana, 23. 3. 2026 – Iskreno se zahvaljujemo vsem volilkam in volilcem, ki ste nas 
podprli in prepoznali pomen povezovanja Vesne in Levice. Vaša odločitev, da se udeležite 
volitev in glasujete za socialno pravično ter zeleno politiko, je pomemben korak k 
prihodnosti, ki jo želimo graditi skupaj. 

Z vašim zaupanjem ste jasno pokazali, da si želite sprememb, ki temeljijo na solidarnosti, 
odgovornem odnosu do okolja in vključujoči družbi. Takšna podpora je ključna za nadaljnje 
delo in prizadevanje za trajnosten razvoj ter večjo družbeno pravičnost. Smo edini na levem 
političnem polu uspeli preseči ozke razlike in zmanjaševati drobljenja glasov. Prav 
povezovanje je pokazalo, da sodelovanje prinese več kot zgolj seštevek posameznih, lahko 
ustvari resnično politično moč. Takšno sodelovanje bomo v prihodnje nadgrajevali. 

Urša Zgojznik, sopredsednica Vesne - zelene stranke je ob tem poudarila: “Zelo nas veseli, 
da je bila prepoznana povezava Levice in Vesne, da ena plus ena ni le dva, ampak tri. To se 
je jasno pokazalo tudi v naši kampanji, ki nas je popeljala praktično po celi Sloveniji. Imeli 
smo res veliko odličnih kandidatov in kandidatk. Iskrena hvala vsem, ki ste nas podprli na 
volitvah, pa tudi vsem, ki ste s svojim delom soustvarjali zgodbo.” 

Uroš Macerl, sopredsednik Vesne - zelene stranke pravi: “Za nami je intenzivna kampanja, 
ki ni bila le politična izkušnja, ampak tud priložnost za številna srečanja z ljudmi po vsej 
Sloveniji. Povsod smo naleteli na odprtost, toplino in pripravljenost na sodelovanje, prav to je 
temelj skupnosti, na katerem želimo graditi tudi naprej.” 

Posebna zahvala gre našim kandidatom in kandidatkam, ki so s svojim neizmernim trudom, 
predanostjo in energijo pomembno prispevali k temu procesu. Njihovo delo dokazuje, da 
lahko z jasnimi vrednotami in povezovanjem dosežemo več.  

Z vašo podporo bomo vztrajali na poti trajnostnih sprememb in gradnje pravičnejše družbe za 
vse.  

Hvala, da ste z nami! 

 

 
Za dodatne informacije:​
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